

Курсові роботи

Н-31

Назва роботи	Студент	Науковий керівник
Методи перекладу власних назв.	Рольська Вікторія	І.Малашевська
Аналіз типових помилок у перекладі.	Турецька Ірина	І.Малашевська
Засоби відтворення німецьких пасивних та інфінітивних конструкцій українською мовою.	Спінзак Юлія	І.Малашевська
Фразеологічні одиниці німецької мови з кольоровими культурними символами	Саміла Іван	А.Грималюк
Інтернет-МЕМИ у німецькомовному медіапросторі	Черновська Аліна	А.Грималюк
Сталі вирази як засіб розвитку іншомовної соціокультурної компетенції на уроках німецької мови	Гальчишак Христина	Б.Петришак
Робота над вимовою на уроках німецької мови: значення, види, труднощі.	Химишинець Неля	Б.Петришак
Біблійна фразеологія в сучасній німецькомовній пресі	Матейко Любов	О.Остапович
Фразеологічні одиниці античного та міфологічного походження в сучасній німецькомовній пресі	Гаврилей Андрій	О.Остапович
Лінгво-прагматичні особливості відображення іміджу України у заголовках німецькомовних видань.	Нетреб'як Вікторія	Н.Корольова
Лексико-стилістичні особливості відображення концепту LIEBE у німецьких казках.	Ковальчук Анастасія	Н.Корольова
Структурно-семантичні особливості фразеологізмів із метереологічним компонентом у сучасній німецькій мові.	Павлюк Ольга	Н.Корольова
Фразеологічні одиниці сучасної німецької мови з компонентом-кулінаризмом. Структурно-семантичні особливості.	Петрів Матвій	О.Павлишинець
Einwortphrasem як унікальне явище словотворення в німецькій мові.	Ляшук Олександра	О.Павлишинець
Сучасний СМС-роман як новітня форма епістолярного жанру в німецькій літературі (на прикладі роману "Gut gegen Nordwind" Данієля Глатауера).	Півень Софія	Г.Шацька
Німецький експресіонізм у коротких літературних формах.	Бресь Юля	Г.Шацька

Назва	Студент	Науковий керівник
Розвиток німецької лінгвістики на основі граматики Дудена: короткий огляд	Маційовська Ольга	Н.Ткачук
Präsens в німецькій мові: вживання в розмовній та писемній мові (Talkshows & Presse)	Савіцька Ірина	Н.Ткачук
Координація в німецькій мові: на прикладі сполучників <i>und - oder - aber</i>	Пірус Вікторія	Н.Ткачук
<i>Und</i> в німецькій мові: Anschlusspartikel vs. Koordinationspartikel	Баріляк Святослав	Н.Ткачук
Крилаті вислови ХХ-ХХІ століття у сучасній німецькій періодичній пресі	Ірина Гладенька	О.Остапович